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Рівень розвитку країни значною мірою визначається рі
внем розвитку освіти, яка повинна на нинішньому етапі роз
витку цивілізації швидко й адекватно реагувати на потреби 
суспільства, позбавляючись шляхом проведення кардиналь
них реформ притаманного теперішній освіті консерватизму. 
Одним із важливих чинників реформування освіти є її інфо
рматизація. Побудова ефективних систем інформатизації 
освіти з урахуванням світового досвіду, особливостей і реа
лій стану вітчизняної освіти -  одна із актуальних і важливих 
наукових і практичних проблем.

Нові перспективи для підвищення рівня освітнього 
процесу відкривають сучасні інформаційні технології. Ве
лика роль надається методам самоосвіти, активного пі
знання, дистанційним освітнім програмам.

Різним аспектам інформатизації освіти присвячені чис
ленні дослідження. Проте загальні методи і закономірності 
створення і використання засобів і систем інформатизації 
освіти з урахуванням необхідних напрямків реформування 
освіти, видів діяльності, що здійснюються в системі освіти, 
сучасного стану інформатизації освіти і розвитку галузі ін
формаційних технологій в Україні, досліджені недостатньо.

© Ушкаленко І.М., 2018
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Одне з головних завдань освіти в умовах розвитку ін
формаційного суспільства - навчити учнів і студентів вико
ристовувати сучасні інформаційні та комунікаційні 
технології. У зв’язку з цим виникає нагальна потреба у при
скоренні підготовки викладачів та фахівців у сфері ІКТ, в 
оснащенні закладів освіти сучасною комп’ютерною техні
кою, педагогічними програмними засобами, електронними 
підручниками тощо. Від вирішення цього завдання визнача
льною мірою залежатиме розвиток країни.

Сьогодні, на жаль, оснащення загальноосвітніх навча
льних закладів комп’ютерною технікою в середньому по Ук
раїні становить лише 43%, а рівень комп’ютерної 
грамотності вчителів ще нижчий - лише 22%. Підключення 
загальноосвітніх навчальних закладів до Інтернету в цілому 
по Україні становить близько 15%. Відсоток міських шкіл, 
які підключені до Інтернету, - близько 19, сільських - 10.

Україна посідає одне з останніх місць за кількістю 
комп’ютерів у загальноосвітніх навчальних закладах - 1,3 
комп’ютера на 100 учнів. Для порівняння: Японія - 82, 
США - 76, Німеччина - 52, Франція - 38, Польща - 14,6, Ро
сія- 10,4.

Значним фактором виведення нашої освіти на якісно 
новий рівень і покращання підготовки висококваліфікованих 
спеціалістів є не тільки комп’ютеризація навчального про
цесу, а й впровадження інтернет-технологій, створення кор
поративних мереж та віртуальних лабораторій, які 
дозволяють у реальному часі виконувати експериментальні 
дослідження в процесі аудиторних занять.

Можна стверджувати, що інформатизація освіти -  один 
з основних чинників вирішення вище зазначених проблем в 
освіті.

У вирішенні однієї із зазначених проблем сучасні ін
формаційні технології, враховуючи можливості Інтернету, 
мають вирішальне значення. Такі їх властивості як:

-можливість надавати практично необмежені обсяги 
інформації з будь-яких галузей знань;
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-можливість доступу до інформаційних ресурсів у 
будь-який час і в будь-якому місці;

-наявність в Інтернеті значної кількості спеціальних 
навчальних курсів із різних дисциплін, яка постійно збіль
шується;

-можливість дистанційного навчання дозволяють 
кожній людині, що має можливість користуватися сучасними 
інформаційними технологіями, навчатися в будь-які мо
менти впродовж усього свого життя, самостійно вибираючи 
бажану галузь і траєкторію навчання.

Завдання інформатизації освіти у вирішенні даної про
блеми -  постійне вдосконалення програмних і технічних за
собів з урахуванням досягнень педагогічних, психологічних 
і технічних наук, спрямованих на спрощення пошуку необ
хідних знань, їх засвоєння і практичне застосування.
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